#5105kl (58 5 &Rk

TS EERBENRENZ®RE S
YRt 2 9E4H24H
HHRANE B
SROBH HTHE HIA
asgiofs K W OB @@

LRk 2 844 H 1 HANVFEETH RS aeiasE 2 5 TR MEEZ T2 L 2 84F
iR 2 BOSIEEIEICEAT A2 NAROEZHIZDOWT, ROEBORELET.

1 e rEZdzE  £3, 000, 000M

2 BOBEBIE TR D IUA B O
HpREkDEBD



T2 8 FEBBEDHENZIRE H

ARG ETHE A

LioOR . R
BHES® £3, 000, 000M

2 T il

# \ H | & w| i =
A 612, 2004

| B f& # 0

= #Ww )5 M O% 724, 680

A - B G B) 0F

= i # 0F

B’ OB OfEOR # 11, 97214

Z B M OA % 114, 26471

A i #t 0H

* B 1 335,271

& 7 1,798, 387H

S oo ® Ll 200, w67 -3H
4 RANEHE
EREDZIZET 2 ENE I ZNICHET H5FHIIDONTIE, RO LB
0

5 fw &



TRi28FEEMISEENE T HNER

Eis
1. SIEHRE
TR (ALEEE) . BT, TR 612,200
I Hi 612,200
2. HHEE
I\ H 0
3. [RIRILEEE
=B LRAHEEELESHI7A1585 ] 237,924
=ESAHSEHEEHLEERT1082085 ) 259,632
=B LRFHBELER12HA23H 5] 227,124
I it 724,680
4. EE-lEETHE
I 5 0
5 5%
7 it 0




6 EHERE

aE—K(4A7) 986
aE—k (58 7) 1,225
aE—R(6AR) 925
JE—K(7AH) 926
aE—HK(8A M) 926
aE—K (9B H) 964
JE—K (108 %) 935
aE—R(1A%) 928
aE—K(1284%) 926
JE—HKOAR) 926
aE—HK(2A %) 1,331
JE—HK(BAHR) 974

7\ & 11,972
7. EHEBAR
H#EJ O—Ah)L B H 91,368
EENK BERLE B EERFIRE (204-206) 8,532
BER HERLE BREERBIRE(207-209) 8,532
EEK HRLE BEEEFRE(210-211) 5,832

/Iy S 114,264
8. A&

N &t 0
9. BBE
NHKZ{E %} 14,545
Z—LANFIFH 45,576
OE—FR#K 280
BERRARK. 1>9h—N)vP, T—REET—T I 13,187




AR 97,000
AR LANZR 8,300
TR, R—ILRY I—h— NYZ hyi— [EH 26,451
A224K 11,294
UM GEM 1, EH2, iEm3. iEm4) 98,496
7L YT HRILE — 20,142

/I = 335,271

a &t 1,798,387
BEEESERX 5 3,000,000
EL5IE 1,201,613




